

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 22 августа

1974 г.

г. Москва

## ПЬЕСА РОДИЛАСЬ В ТЕАТРЕ

**НА СЦЕНЕ** Театра имени Моссовета подходят к концу выступления гостей из Омска. Третий раз встречается недавно отметивший свое столетие коллектив с московскими зрителями.

В Москве и во многих городах страны идет пьеса «Солдатская вдова». Место ее рождения — Омский драматический театр. Сюда журналист Н. Анкилов принес свое первое драматургическое произведение. В результате содружества автора с театром появился спектакль, создатели которого удостоены Государственной премии РСФСР имени К. С. Станиславского.

Сейчас его посмотрели москвичи.

Уже пять лет на сцене Омского драматического идет пьеса

«Так начиналась легенда», написанная главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР Я. Киржнером в соавторстве с А. Мозгуновым. Это спектакль о легендарном генерале Дмитрие Карбышеве. Главную роль сыграл народный артист РСФСР А. Щеголев. Примечательно, что Щеголеву довелось воплотить на сцене образы многих замечательных людей. Среди его героев — А. И. Радищев, Н. Г. Чернышевский, Л. Н. Толстой.

На гастролях 1970 года москвичи встретились с народными артистами РСФСР Б. Каширинным — исполнителем роли Иоанна Грозного («Смерть Иоанна Грозного» А. Толстого) и Н. Чонишвили, сыгравшим роستانовского Сирано де Бержерака. Сейчас оба актера выступают партнерами в спектакле, посвященном нашей современности, — «Энергичные люди» В. Шукшина.